



„POSSEV“

Sozialpolitische Rundschau in russischer Sprache. Deutschland Social and Political Review in Russian Language. Germany Hebdomadaire Social et Politique en langue russe. Allemagne
 Publisher: Vladimir Gorachek, Limburg/Lahn. Printer: Limburger Vereinsdruckeret in Limburg/Lahn. Published weekly. Circulation 4000 Sponsor-International Refugee Organization. Bankkonto: Limburger Bank V 14 und Nassaulsche Landesbank, Limburg, 174 310. Postscheckkonto Frankfurt/M. 334 6L

Издательство и редакция: Verlag „Possev“
 Limburg/Lahn. Postschließfach 77. Telefon 608

Выходит по воскресеньям.
 Цена номера в розничной продаже 70 пфен

Еженедельник общественной и политической мысли

VII ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 ИЮЛЯ 1951 г.

№ 27 (266)

ЕДИНСТВЕННО ВЕРНЫЙ ПУТЬ

Е. Романов

Все чаще и чаще за границей раздаются голоса, призывающие использовать для дела свободы тот разрыв между властью и народом, который существует в нашей стране. Вопрос оказания помощи нашему народу в его борьбе против большевизма все больше осознается в демократическом мире, как ключ к решению проблемы войны и мира, свободы и рабства.

Предпосылкой для правильного решения этой проблемы является резкое отделение угнетателей от угнетаемых. Угнетатели должны быть названы своим настоящим именем: большевистская клика, возглавляемая Политбюро. Должна быть протянута рука дружбы угнетаемым: народам России и прежде всего великому русскому народу. Всякое смещение, всякая путаница в этом вопросе — нарочитая или по недомыслию — услуга большевикам.

Замечая, что за границей стали лучше разбираться во внутренних делах нашей страны, что там появляются всё новые и новые силы, зовущие оказать всемерную помощь российским народам в борьбе против большевистской тирании, что русский народ рассматривают как первую жертву большевистского насилия и первого борца против большевизма за свободу свою, всех российских народов и всего человечества — большевики повели активную пропагандную кампанию, цель которой — дезориентация общественного мнения демократических стран. Так, в серии статей (См. например, «Правду» № 114, «Литературную газету» № 61, «Известия» № 119 и т. д.) большевики всячески стараются доказать, что русский от природы склонен к коммунизму, что он — главная опора большевистской власти, что именно он принес советскую власть другим народам, что русские рабочие — авангард коммунистов всего мира и т. д. Всё это знакомые напевы. Их и по сегодня мож-

но встретить на страницах некоторой заграничной прессы. И по сегодня находят любители вытаскивать из мусора писанину де Кюстина и преподносить эту писанину как откровения, демонстрируя тем самым незаурядное свое невежество. И по сегодня находятся люди в припадках звериного шовинизма теряющие рассудок и призывающие к истреблению русского народа, как источника всех бед нашей общей Родины-России. Вот им-то — этим недоумкам и одержимым — и подбрасывают большевики материал, им-то и даются искусно задания на страницах «Правды» и других органов Политбюро, их-то и ставит себе на службу не в пример более умная и расчетливая сталинская клика. С их помощью большевики надеются снова запутать общественное мнение демократических стран, возбудить в американском, английском и других народах ненависть против русского народа и тем самым предотвратить смертельно опасный для большевиков союз свободного мира с народами нашей родины и прежде всего с русским народом.

Мы призываем общественное мнение демократических стран внимательно отнестись к очередной большевистской провокации и не дать ввести себя в роковое заблуждение.

Любителям старых книг советуем мы обращаться не только к Кюстину, а и к Клаузевицу: у него можно почерпнуть много поучительного. В частности он писал: «Россия не такая страна, которую можно действительно завоевать, т. е. оккупировать; по крайней мере этого нельзя сделать ни силами современных европейских государств, ни теми пятьюстами тысяч человек, которых для этого привел Бонапарт. Такая страна может быть побеждена лишь собственной слабостью и действием внутренних раздоров. Добиться же до этих слабых мест

политического бытия можно лишь путем потрясения, которое проникло бы до самого сердца страны.» Впрочем, и от чтения Клаузевица может не быть никакого толка, если читающие не отдают себе отчета в современной исторической обстановке, не умеют критически подходить к читаемому и настолько малограмотны что путают общеизвестные исторические факты.

Мы предостерегаем шовинистов всех мастей от избранного ими пути. Они об-

В номере:

Е. Р.

ДВА СЕРЖАНТА

М. Балмашев

175-ЛЕТИЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

А. Бражнев

ШКОЛА ОПРИЧНИКОВ

ретут на нем свою гибель. И самое трагическое для них будет заключаться в том, что гибель эта придет не от народа, на который они натравливают, а от их собственных народов.

Мы верим, что народы свободного мира не позволят ввести себя в заблуждение, не дадут сбить себя с единственно верного пути — дружбы с народами, угнетенными большевизмом. Ибо только на этом пути спасение мира от ужасов третьей мировой войны между народами. Только на этом пути — ускорение революции в России и спасение мира от угрозы большевизма. Если же Сталин развяжет войну прежде, чем революционным российским силам удастся свергнуть большевистскую клику, — дружба народов явится залогом немедленного превращения этой войны в войну гражданскую.

«Мы, свободные граждане, даем вам слово, что в случае, если Иосиф Сталин начнет против нас войну, мы никогда не будем рассматривать российский народ как нашего врага, принимая во вни-